

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享bnb怎么购买，以及bnb 怎么买的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [您们平常去哪里下载音乐歌曲？怎么样？](#)
2. [汽车雨刮你一般在哪里购买？](#)
3. [什么叫饥饿营销？](#)
4. [怎么确认买的是正品新百伦的鞋？](#)

您们平常去哪里下载音乐歌曲？怎么样？

?平时下载新老歌曲都在抖音，抖音下的快方便。有时间就制作一些歌曲视频。

祝大家在抖音和头条玩的开心！[祈祷][玫瑰][玫瑰][玫瑰]

汽车雨刮你一般在哪里购买？

对于更换雨刮器，大家无非去的两个地方，一个4S店一个修理厂，价格一百到几百不等。还有的动手能力强的朋友在网上买，回来自己装。那么这些雨刮片大家更换后感觉质量怎么样，用了多久？是不是觉得后来换的怎么都不如原车的好了？

下面，重点来了，更换原厂雨刮的是不是最好的，不一定哦，即使是你真的买到原厂的雨刮那也不如汽车出厂时候带的原车雨刮质量好，为什么呢？因为雨刮供货商在对主机厂和配件商的供货是有区别的，雨刮片这个行业也是暴利，一个雨刮的制造成本低到你不敢相信，这里就不细说了。看到这里，有的朋友就会问，是不是说今后我们就再也买不到质量好的雨刮了？不一定哦。

下面各位车友要注意看喽，要买到又好又便宜的雨刮，那就是汽配城，汽配城这个地方可不简单，水一样的深，可以说一个地方的汽配城给当地的汽修厂提供了80%的货源，所以说在汽配城你可以看到N种品牌的雨刮片，如何选择呢。

首先第一点：雨刮的价格50元一副，太高不确定品牌质量是否真实，太低基本是残次品，50元正好。

第二点：购买的雨刮片要有胶条的保护套，这是厂家为了保护雨刮胶条的一个细致处，这类雨刮质量是有保证的。

第三点：不要买带有骨的，50左右一副无骨雨刮绝对强于有骨的，不要相信什么有骨更贴合，大部分有骨都是使用的劣质钢材。

第四点：当然是有质保半年以上的。

最后，还是有的朋友觉的买原厂的好，但你要明白一点，原厂的雨刮是雨刮厂家给主机厂供货的时候加了一个品牌标而已，你要在汽配城买原厂雨刮很难，不是说没有而是真的很难。

各位车友你对雨刮片有多少了解？欢迎留言、分享和转发。

什么叫饥饿营销？

饥饿营销简单的说就是不喂饱你，让你一直处于饥饿状态，对产品如饥似渴的一种营销套路。

之前大家提的最多的饥饿营销的案例是小米，小米的手机前几年基本上都是在非官方渠道才能正常买到，你如果正常去摇号去抽签之类的等，通常会把你搞得完全失去兴趣。但因为之前的市场环境造就了小米高性价比而且鲜有竞争对手的局面，所以雷布斯用这招屡试不爽。

当时小米完全不建立线下店，整个全部网络销售，而且基本不做广告，全靠自来水，但这种情况没持续很久就被其他国家竞争对手的弯道超车技术打破了。

随着其他品牌的崛起以及手机行业技术的发展，高性价比已经无法再成为小米的唯一竞争优势，面对在线下渠道遍地开花 vivo 与 oppo，小米也逐渐放弃了饥饿营销的套路，开始正常的供货来满足市场需求。

关于小米在前几年是否因为产能的原因而没办法长时间正常供货，只有小米内部能够弄清楚真实情况，但饥饿营销这个套路小米多多少少肯定是有所借鉴。苹果也被指责一直在使用饥饿营销的套路，但苹果全球的供货量确实特别庞大，在新品尤其是爆款新品上市的前几个月一般来说会经常处于供货不足的状态。

去年发售的任天堂 switch 游戏机，也因为官方没有料到会有这么强的购买需求而对销量进行了错误的估计，之后产能一直跟不上，在日本长时间属于缺货状态。这种情况一般不能算是饥饿营销，是的的确确没料到自己的产品这么受欢迎.....

怎么确认买的是正品新百伦的鞋？

谢邀。我知道的可以有三个方面辨别方法：

第一点、NewBalance新百伦运动鞋尺码对照表：

男鞋尺码对照表

美国码/US66.577.588.599.51010.511

欧码/EUR38.539.54040.541.54242.5434444.545

厘米/CM24.024.525.025.526.026.527.027.528.028.529.0

女鞋尺码对照表

美国码/US55.566.577.588.5

欧码/EUR35.53636.53737.538.53940

厘米/CM22.022.523.023.524.024.525.025.5

这是公司里面的鞋码对照表格。注意看NEWBALANCE男鞋是没有41号这个码数！就像正版的AD一样，欧码的单数码都是没有整数的一样。比如没有41号，没有43号。这也是辨别真假的最好办法。因为现在的高防鞋子外观你从照片上根本看不出来。

第二点就是很多卖家拿着明明不是限量的鞋子说什么限量版说事，欺诈顾客。从下面那些图片介绍（很简单）自己就可以看出哪些是限量的鞋子。

1：鞋底M574(男款)和W574(女款)鞋底是不一样的，女款有些流线线条，而男款则更强调方形的大颗粒。

2：鞋舌限量版和非限量版的鞋舌是不一样的：

限量版鞋舌“574”下方是“LIMITEDEDITION?”；非限量版鞋舌“574”下方是“newbalance?”。

第三点NEWBALANCE（新百伦）专柜的鞋子，无论是哪款鞋子。鞋盒上面都会有这款鞋子的面料介绍和底面材质的详细介绍。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！